

四十週年誌慶籌委會主席潘正強先生的話*****

服務成就四十載 攜手發展創未來

香港註冊消防工程公司商會成立至今已經 40 周年。消防商會能夠有如此成就，實在有賴前人努力的成果，在創會會長安利公司(Arnhold & Co. Ltd)的米高葛林先生(Mr. Michael J. Green)、歷任主席及現任主席林煦基先生領導下，商會茁壯成長，欣欣向榮，藉此機會感謝所有勞苦功高的前任主席及委員。

踏入四十周年，對消防商會來說不僅是一個重要的里程碑，也是另一個起步點，讓我們回顧過去，計劃未來。一如我們的四十周年標語「服務成就四十載 攜手發展創未來」所言，我們深明合作夥伴和技術發展的重要性。這標語也代表了我們精益求精、竭盡所能為會員、消防業界及市民服務的決心。

現今科技日新月異，消防安全設備更不斷推陳出新。香港註冊消防工程公司商會多年來致力為香港各類建築物的消防安全把關，務求把國際間最新穎的設備引入香港，提升本港消防安全設備的質素。此外，香港註冊消防工程公司商會積極配合香港政府的發展趨勢，為推動消防工程行業的發展作出重大的貢獻。在未來的日子，香港註冊消防工程公司商會會努力為會員及業界提供人材培訓及舉辦不同的工作坊，務求加強業內的競爭力。

為了慶祝本會成立 40 週年，於 2013 年 8 月 29 日假香港 JW 萬豪酒店舉行「40 週年慶祝晚宴」，濟濟一堂，重溫商會過去 40 年的歷史、里程碑以及貢獻。當晚宴筵開 48 席，相關政府部門官員、工程商會和專業團體、工程及業界友好均撥冗出席本商會盛事。

現場冠蓋雲集，包括主禮嘉賓—香港消防署署長陳楚鑫先生、石禮謙議員, SBS, JP, 盧偉國議員, BBS, MH, JP, 屋宇署署長區載佳先生, JP, 機電工程署署長/總經理陳帆先生, JP, 消防處副處長黎文軒 先生, 機電工程署副署長/規管服務薛永恒 先生, JP, 水務署副署長吳孟冬 先生, JP, 建築署 助理署長(屋宇裝備)何世景先生, JP, 房屋署總屋宇裝備工程師伍達群先生等等。

在此，謹代表消防商會第 15 屆理事會全體成員再一次感謝各政府部門及機構支持參與，委派代表在百忙之中抽空出席晚宴，包括消防處、香港工程師學會、立法會、屋

宇署機電工程署、建築署、水務署、房屋署、消防工程師學會、香港工程師學會-消防分部、屋宇設備運行及維修行政人員學會、香港工程師學會-屋宇裝備分部、英國屋宇裝備工程師學會-香港分會、香港工程師學會-消防紀律諮詢委員會、建造業議會、香港建造商會、香港空調及冷凍商會有限公司、香港電器工程商會、澳門空調制冷商會、香港水喉潔具業商會有限公司、香港機電業工會聯合會、電梯業協會、消防保安工程從業員協會、職業訓練局機電工程業訓練委員會、日本茨城縣消防設備協會。

本會很榮幸邀請到由一班專業消防員組成樂隊為我們表演，為大家演繹多首耳熟能詳金曲；本會更特別採用業界近年常用 Partnering Approach 伙伴模式進行抽獎，藉此體現同業互相合作，團結一心嘅精神，把全場氣氛推向高峰。

本人亦藉此機會向籌委會項目總監李永成先生、各籌委會工作人員、理事會成員、商會會員及業界友好對是次慶典的支持、付出的努力及時間致以由衷的感謝和最崇高的致敬。

最後，祝願消防商會在未來的日子，能繼續秉承「服務成就四十載，攜手發展創未來」的主題，與大家一同進步，攜手邁向更精彩的未來。深信在大家齊心協力下，會務定必蒸蒸日上，為下一個四十年和未來更長的日子作好準備。再創下一個四十年和未來共同締造美好的願景。